

# TRUTNO DRÁČEK

Zpravodaj Základní školy speciální a praktické školy  
Diakonie ČCE Vrchlabí, odloučeného  
pracoviště TRUTNOV

speciální škola  
Diakonie Vrchlabí  
*škola od srdce*

**L**istopad 2023

**Diakonie**   
Českobratrské církve evangelické



Divadla / Krabice od bot  
„PUTOVÁNÍ KRAJE ČESKÉ REPUBLIKY“  
Projektový den „SVATÝ MARTIN“  
17. listopad / edukační program KRNP  
Světový den POZDRAVŮ  
Zdobení vánočních stromčků  
Výzdoba Oblastní nemocnice



Žáci Duhové třídy se měli možnost „kochat“ díly umělců ve stylu Pop-artu, a to v kostele sv. Petra a Pavla v Chotěvicích ve vlastnictví manželů Krajčových. Manželé vdechli kostelu atypický ráz, který se v kostelech jen tak nevidí, a tak si naši žáci užili osobity zážitků plný estetických dojmů.



Dvě divadelní představení v trunovském UFFU navštívili během listopadu naši žáci. Prvním představením byla hra „Jmenuji se orel“ pražského Divadla Kampa, které vzniklo na motivy známé knihy autorky Romi Grey, a které měli



možnost vidět žáci přípravného stupně. Druhým představením byla hra „TEREZÍNSKÉ ZVONY“ od Františka Tichého, kde si zahráli studenti Gymnázia Přírodní školy a vypráví o odvaze a kamarádství z terezínských domovů v době 2. světové války. Slovem příběh doprovázel Tomáš Molnár, se kterým máme možnost, jak



zpívat, tak si povídat o příbězích z Bible a hodnotách člověka pravidelně každou středu. Co se stalo 17. listopadu roku 1989, že to

vedlo ke státnímu převratu, proč se revoluci, která změnila novodobou českou historii, říká SAMETOVÁ, o tom se učili žáci vyšších ročníků v projektovém bloku. Mladší žáci se seznamovali s českou hymnou a státní vlajkou, která vždy ve dnech státního svátku visí na všech budovách úřadů a institucí.





K 11. listopadu se vztahuje hned několik pranostik, a tak se nám téma sv. Martina prolínalo celým vyučováním a všemi předměty. I přestože nám

letošní rok sv. Martin „sníh nepřivezl“, užili jsme si celý program do sytosti ... a např. svatomartinské rohlíčky byly úžasné!



Hned dva kraje jsme „procestovali“ v našem celoročním projektu „Putování kraji ČR“, a to Plzeňským a Karlovarským, a tak již víme, jaké známé firmy a podniky v Plzeňském kraji vyrábí své výrobky,

poznali jsme hrady a zámky, reálie, virtuálně jsme navštívili i DINOPARD v Plzni či divadlo Spejbla a Hurvínka. V rámci Karlovarského kraje již víme, do znamená „Lázeňský trojúhelník“, co je příčinou vyvěrání teplých pramenů, jakou souvislost má jáchymovský tolar s americkým dolarem ..., a že se to ve škole „hemžilo“ i celebritymi, které se prošli



v nádherných róbách i po červeném koberci, o tom není pochyb





20. listopadu nám KRNAP věnoval čas edukačním programem na téma „LEDOVEC“. Hravým způsobem jsme se dozvěděli například proč je Sněžka zploštěná na třech směrech, proč žijí někteří živočichové pouze na vrcholcích hor

a pak již jen v chladné Skandinávii a odkud se na vrcholcích Krkonoš vzaly rostliny vyskytující se pouze v severském chladném podnebí atd.



Letošní rok se naše škola připojila ke krásné tradiční akci pořádané městem Trutnov, a to „zdobení vánočních stromečků na Krakonošově náměstí“...

... a opět se stala opět sběrným místem

v charitativní sbírce „KRABICE OD BOT“, která má již třináctiletou tradici a má za cíl potěšit co nejvíce dětí žijících v tíživě sociální situaci a vykouzlit jim úsměv na jejich tvářích při rozbalování vánočního dárečku.

**DĚKUJEME VŠEM JEDNOTLIVÝM DÁRCŮM**



**ZÁKLADNÍ ŠKOLA SPECIÁLNÍ a PRAKTICKÁ ŠKOLA DIAKONIE ČCE VRCHLABÍ**

- ODLOUČENÉ PRACOVIŠTĚ TRUTNOV

Adresa: Školní 13, 541 01 Trutnov      Ředitelka: PaedDr. Magda Kumprechtová, MBA

Telefon: 498 100 620, 739 379 290

E-mail: [kumprechtovam@specialniskolavrchlabi.cz](mailto:kumprechtovam@specialniskolavrchlabi.cz)

Web: [www.specialniskolatrutnov.diakonie.cz](http://www.specialniskolatrutnov.diakonie.cz)

Číslo účtu: 43-527040287/0100

facebook: [www.facebook.com/www.specialniskolatrutnov.cz](http://www.facebook.com/www.specialniskolatrutnov.cz)